

# 便宜千余元购手机 市民以为捡到便宜

给自称能弄来低价苹果手机的女子汇去百万余元预付款后,对方竟然失联了



□记者 徐翔

“她刚开始还接电话、回微信,后来只回微信,现在彻底‘消失’了。”昨日,市民李女士拨打本报热线66778866称,去年她通过别人认识了一个女子,对方声称能从富士康和苹果手机运营商那里弄来低价的苹果手机。李女士先后预付了120多万元,至今未拿到手机不说,连人也找不到了。

“套机”很诱人,低于市场价千余元

昨日上午,《洛阳晚报》记者见到了李女士,与她一同前来的还有其同事小欢,小欢也是受害者之一。

李女士说,去年10月,她俩经同事介绍认识了一个叫马海燕的女子。“她在写字楼里开了一家卖奢侈品的小店,声称能从富士康‘套’出正品的苹果手机,价格比市场价低千元左右。”李女士说。

因为之前有同事已经购买了这种“套机”,再加上对方有实体店,李女士便抱着试试看的心态订购了一部苹果5S手机。“手机很快就到了。”李女士说,前来送手机的女子叫郝瑛,自称是马海燕的上家。“她说自己的老公是苹果手机运营商的员工,能从合约机中‘套’出一

部分来,价格更低,让我以后找她拿货。”李女士说。

经过检查,李女士购买的“套机”确实是正品,好多亲戚朋友看了后纷纷找她购买。于是,她便联系郝瑛,通过支付宝给对方汇了5万元,打算购买10余部苹果6手机。

大约3个星期后,李女士拿到了5部手机,虽然还不够数,但这已经让她的亲戚朋友疯狂了。“低价”苹果手机的消息不胫而走,越来越多的人找她买手机,预付款也越来越多。李女士说,从去年11月到今年1月,她共计给郝瑛汇去了120多万元。

预付款汇过去,迟迟拿不到货

与李女士一样,小欢也给郝瑛汇过去20多万元。令她们没想到的是,预付款汇过去后,她们迟迟见不到货。当俩人问郝瑛时,对方以各种理由加以搪塞。

拿了亲戚朋友那么多钱,李女士心里一直发慌,她不停地催促郝瑛,但收效甚微。进入5月,郝瑛便不再接她的电话,只通过微信联系。此时的李女士也不再想购买手机了,一心想把钱要回来。

绘图 雅琦

5月14日,李女士以报警相威胁,才令郝瑛现身。“她告诉我说,3月她已经向公司申请退款,但钱还没下来。”李女士无奈之下,只好选择再相信对方一次。孰料,没过几天,郝瑛便失联了。

根据李女士和小欢提供的信息,记者拨打了郝瑛的两个手机号码,均无法接通。记者在李女士和小欢手机短信的转账记录上看到,她们通过支付宝等向郝瑛转账30多次,金额从几千元到几万元不等。

“上当受骗的有三四十个人,最少的被骗几千元,最多的有200多万!”小欢说,大家聚在一起后才得知,郝瑛根本就弄不来“套机”,那是她高价购买后再亏本卖给大家的,为的就是骗取大家的信任。

记者查询得知,从去年以来,类似事件在福建、江苏等地皆有发生。目前,部分受害者已经到公安机关报案。

## 金融便民服务送到居民门口

□记者 郭飞飞

23日,交通银行洛阳分行联合益海嘉里集团举办的“绿色社区行”大型回馈活动在老城区青年宫广场举行。此次活动以“金邻惠生活,幸福零距离”为主题,旨在把金融便民服务直接送到居民家门口。

活动现场有多个业务咨询和办理点,交通银行洛阳分行工作人员为居民提

供IC卡开卡,代缴水、电、煤气签约,理财产品咨询等一系列金融服务,最大限度地满足他们的金融服务需求。居民凭盖有戳记的“活动护照”,可享受以特惠价购油、预约限量发售的理财产品、黄金买赠等多重优惠。

今后,交通银行洛阳分行将进一步把“绿色社区行”活动做到实处,持续把优惠的产品和服务带给更多的社区、更多的老百姓。

## 在建高层深夜起火 灭火费了不小劲儿

□记者 韩霖

昨日凌晨3时56分,九都路与新街交叉口附近一在建高层的外部防护网起火。消防队员经过近2个小时的努力,终于将火扑灭。火灾未造成人员伤亡。

昨日8时许,《洛阳晚报》记者在事发地看到,该在建高层的外围墙体部分被熏黑,其中大多数楼层已经拉上了新的防护网。“凌晨3时40分左右,我看到窗外有火光,随后看到是对面高层南侧墙体外部的防护网着了起火。”附近一商铺老板说,消防

车赶到后,才将火扑灭。“防护网好像是尼龙材质的,火一烧就往下滴。落下的火花将下面楼层的防护网也引着了,还好没有其他助燃物。”附近的居民魏先生说。

记者从市消防支队了解到,在接到报警后,他们共派出3个中队10辆消防车及50余名消防队员,花了近2个小时才将火扑灭。着火的在建高层共40层,着火部位在35层。幸运的是,此次火灾并未造成人员被困或伤亡,火灾原因正在进一步调查中。

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**精彩触手可及**

**定制** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
**方法** 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。